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ATA DA DUCENTÉSIMA TRIGÉSIMA NONA REUNIÃO ORDINÁRIA DO 

CONSELHO UNIVERSITÁRIO DA UNIVERSIDADE ESTADUAL DO NORTE 

FLUMINENSE DARCY RIBEIRO 

 

Aos dezesseis dias do mês de agosto de dois mil e dezenove, no Auditório Principal do Centro 1 

de Convenções da Universidade Estadual do Norte Fluminense Darcy Ribeiro - UENF, às 2 

catorze horas e trinta minutos, realizou-se a ducentésima trigésima nona reunião ordinária do 3 

Conselho Universitário da Universidade Estadual do Norte Fluminense Darcy Ribeiro - UENF, 4 

em sessão solene para comemoração do aniversário de vinte e seis anos da Universidade. Trinta 5 

e dois Conselheiros e cem membros da comunidade acadêmica e demais convidados registraram 6 

presença. A sessão solene foi aberta com apresentação do Coral da UENF. A mesa de honra foi 7 

composta por: Prof. Luis Passoni – Reitor, Prof.ª Teresa Peixoto Faria – Vice-Reitora, Prof. José 8 

Frederico Straggiotti Silva – Diretor do Centro de Ciências e Tecnologias Agropecuárias, Prof.ª 9 

Katia Valevski Sales Fernandes – Diretora do Centro de Biociências e Biotecnologia, Prof.ª 10 

Jacqueline Magalhães Rangel Cortes – Diretora do Centro de Ciência e Tecnologia, e Prof. 11 

Leonardo Rogério Miguel – Diretor em exercício do Centro de Ciências do Homem. O hino 12 

nacional foi executado.  Foram homenageados os servidores aposentados: PNE Antônio Moacyr 13 

de Freitas Maravilha, PNS Valentina Nogueira Morais Martins, PNS José Accacio da Silva e 14 

PNM Tânia Virgínia de Souza e Silva. Também foram homenageados os servidores da Prefeitura 15 

da UENF: Marcelo da Paixão Azeredo; da Reitoria: PNS Fulvia Maria Dalessandri Muylaert e 16 

PNS Rodrigo Soares Manhaes; do Centro de Ciências do Homem: Prof.ª Paula Mousinho Martins 17 

e PNF Nelielson Manhães Pessanha; do Centro de Ciências e Tecnologias Agropecuárias: Prof. 18 

Alexandre Pio Viana e PNS Carla Sobrinho Paes de Carvalho; do Centro de Ciência e Tecnologia: 19 

Prof. Carlos Eduardo Novo Gatts e PNS Jailse Vasconcelos Tougeiro; e do Centro de Biociências 20 

e Biotecnologia: Prof. Thiago Motta Venâncio e PNE Luis Carlos Dutra de Souza. O Conselho 21 

Curador homenageou a servidora Gina Sanguedo. A Prof.ª Teresa Peixoto elogiou os 22 

homenageados e disse que continuamos firmes frente a ameaças à educação, à ciência e à 23 

sociedade, e finalizou dizendo que precisamos de amor e humanidade para termos forças para essa 24 

luta. A Técnica Maristela Dias disse que passamos por momentos difíceis e conseguimos superar 25 

e parabenizou a todos que se comprometem com a Universidade. O Prof. Luis Passoni disse que 26 

somos uma Universidade de excelência em todas as frentes. A UENF é reconhecida pelo MEC e 27 

pela CAPES. Todos precisam colaborar com a Universidade para continuarmos avançando. 28 

Parabenizou a todos pela caminhada até aqui. Agradeceu a presença de todos e encerrou a reunião 29 

às quinze horas e cinquenta e cinco minutos. 30 

 

              

Prof. Luis Passoni                                                               

Reitor 

Lucas Murara Francelino                                                                                          

Secretário ad hoc

 


